


Koncept

Urbanizmus

01_Problémy bloku Bazova 02__Asanacie objektov

03_Novonavrhnuté objekty 04__Prechody uzemim a vstupy do Uzemia



03_SIneéna energia

02_ Zelen na miesto aut

04__Vykurovanie tepelnym éerpadlom



O1_Navrh 5 podlazného polyfunkéného domu. Na
prizemi navrhujem vjazd do gardze a obchodné prie-
story, na zvysnych podlaziach byvanie.

03_Vytvorenie predsadenych vertikalnych zahrad
ktoré maju viacero vyhod v porovhani s vertikalnou
zadhradou priamo na fasade, najme v moznostiach
udrzby rastlin.

02__Ustlpenie prizemia s Ucelom prestresenia vstu-
pov do obchodov a ustlpenie piateho podlaZia s
Ucelom pozdlzneho &lenenia stavby.

04_Vertikdlne zahrady_exteriérové priestory bytov z
ocelovej konstrukcie obrastanej popinavymi rastli-
nami.



Fotovoltaické panely

Streéna konstrukcia

Extenzivna zelen

CLT modul

Jadro/skeletova drevena konstrukcia
In3talacie
Dreveny obklad

Izolacia

Zelezobetévova konstrukcia

_prizemie
_suterén
_zaklady
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Kuchyna s obyvackou
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Trojizbove byty

Jednoizboveé byty

Stvorizboveé byty

Dvojizbove byty
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O1_Navrh 6 podlazného polyfunkéného domu. Na 02__Natocenie jednotlivych modulov priamo na juh
prizemi navrhujem obchodné priestory, na zvySnych pre zvySenie moznosti vyuzivania pasivnych soldarnych
podlaziach byvanie. ziskow.

03__UstUpenie prizemia s U¢elom prestresenia vstu- 04__Vytvorenie vertikdlnej zdhrady na balkéne
pov do obchodov a ustipenie Siesteho podlaZia s kazdého z bytov. Zahrada je rieSena formou
Ucelom pozdlzneho &lenenia stavby. kvetinacov predsadenych pred zabradlim balkénu, v

ktorych sU vysadené prevazne tahavé, popinavé rast-
liny.
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Jednoizbové byty

Trojizbove byty
Dvojizboveé byty







